



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

Мысли
по поводу

Брак - самый дорогой
способ получения
бесплатных советов.

Неизвестный автор.

ПОСЛЕДНИЕ
ИЗВЕСТИЯ

За инвалидов расплатились

Как сообщили в Главном управлении труда и социального развития администрации области, с января по июнь этого года муниципальный информационно-вынужденный центр предоставил инвалидам Воронежа льготы по оплате жилищно-коммунальных услуг на 21 млн. 513 тыс. рублей, а «Воронежоблагз» организовал льготное газоснабжение на 12 млн. 381 тыс. рублей. На прошлой неделе предприятия имели возмещения из областного бюджета все затраченные ими средства.

Указом Президента
Четкая работа управляющего аппарата Воронежской областной Думы Юрия Агапова известна всем народным избранием и сотрудникам тех учреждений, которые обращаются в Думу со своими проблемами. За достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добровольскую работу Юрий Владимирович Указом Президента РФ награжден медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени.

Точка в деле не поставлена

Скандал с незаконной продажей шести муниципальных аппаратов Воронежа в частную собственность, получив продолжение. Областной арбитражный суд в минувшую среду признал сделки по продаже незаконными и вернул в госсобственность две аптеки. По четвертым еще предстоит разбирательство. Иск о незаконности подала в суд прокуратура области. Она же, на первых порах, возбудила уголовное дело против руководителей департамента муниципальной собственности администрации города, которые «превысили должностные полномочия», продали шесть аптек за 11 млн. рублей. Правда, потом уголовное дело было прекращено. Теперь городская казна должна вернуть покупателям деньги.

Компания для женщин

Поданным Российского онкологического центра, в течение жизни раком груди заболевает каждая восьмая женщина. Международная косметическая компания AVON решила внести свой вклад в борьбу с коварной болезнью. С 1 июля в рамках благотворительной программы «AVON – вместе против рака груди» началась поездка по городам России – уникального мобильного маммографического комплекса для проведения бесплатного обследования женщин в регионах России. В Воронеже комплекс будет действовать с 25 июля по 2 августа. Ежедневно с 8 утра до 20 часов врачи маммологи-рентгенологи из Российской Онкологического научного центра будут вести прием женщин. 2 августа они будут ждать к себе тех, кто прошел мастэктомию и стоит на учете в онкологическом диспансере. Комплекс будет располагаться в парке возле театра юного зрителя.

В ногу с ростом экономики

Вчера начальник Юго-Восточной железной дороги Анатолий Володко и руководители служб собрали пресс-конференцию, чтобы рассказать о ходе процесса реформирования «стальных» магистралей, а также накануне Дня железнодорожника подвести итоги работы в первом полугодии. Растут не только количественные объемы пассажиро- и грузоперевозок, но и качественные показатели (уровень обслуживания клиентов). Анатолий Иванович подчеркнул, что в предстоящем создании ОАО «Российские железные дороги» на Ю.-В. жд. достигли оптимальной численности работающих и сокращений не планируется.

Снова вандалы на кладбище

На Коминтерновском кладбище Воронежа вновь совершил акт вандализма. Ночью неизвестные подожгли разбросанные на могилах моряков-подводников, вырвали оградки, разбросали венки. Надругательства над последним пристанищем героев повторяются с завидной постоянностью.

Сообщения подготовили: Борис ВАУЛИН, Дмитрий ДЕНИСЕНКО, Ольга РАГОЗИНА.

ОФИЦИАЛЬНО ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ РЕШЕНИЕ

от 15 июля 2003 года № 11
г. Воронеж

О формировании окружных избирательных комиссий для проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации четвертого созыва

Руководствуясь ст. 22, 25 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», ст. 20 Федерального закона «Об выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации» и Федерального закона «Об утверждении схемы одномандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации четвертого созыва». Избирательная комиссия Воронежской области решила:

1. Для проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации четвертого созыва на территории Воронежской области сформировать четыре окружных избирательных комиссии в количестве 14 членов с правом решающего голоса в каждой (перечень одномандатных округов с численностью избирателей публикуется на 3-й странице).

2. Опубликовать в газете «Коммуна» и направить в другие средства массовой информации сообщение Избирательной комиссии Воронежской области о порядке и сроках представления предложений о кандидатурах для назначения в состав окружных избирательных комиссий (публикуется на 3-й странице).

Председатель комиссии В.Е. СЕЛЯНИН
Секретарь комиссии А.Е. ПАНКОВ



СЕВЕРНОМУ ФЛОТУ - ОТ ВОРОНЕЖЦЕВ

Вчера начался визит главы администрации области Владимира КУЛАКОВА на Северный флот.

Губернатор примет участие в мероприятиях празднования Дня Военно-Морского флота и 70-летия образования Краснознаменного Северного флота в городах Североморск, Мурманск, поселке Видяево, вручит морякам-североморцам шефскую помощь – пр-

одукты питания на общую сумму более 155 тысяч рублей, а также подарки и сувениры на сумму более 80 тысяч рублей. На борту самолета, взявшего курс на Североморск, подарили морякам подводной лодки «Воронеж», поздравляя экипаж с праздником, вручат подарки.

Ирина ПЛОТНИКОВА.



Моряк на берегу

НАБИРАЕТСЯ СИЛ

В преддверии Дня Военно-Морского флота в Воронежской морской школе имени Героя Советского Союза М.И. Авраменко прошли товарищеские соревнования между мотористами-электриками надводных кораблей. В программе – подтягивание на перекладине, толкание полугородами на перекладине, прыжки в канат. Все эти виды считаются морскими, так как занятия спортом на судах ограничены, а эти состязания полезны для поддержания жизненного тонуса.

Подобные турины среди курсантов проводятся нечасто. Занятия идут весь третий день в неделю, а сроки обучения невелики – из школьников и студентов мотористов-электриков готовят в порядке!

Ирина ЗУЕВА.
Фото Ивана НИКУЛИНА.

По свидетельству Воронежского гидрометеоцентра, сегодня днем по области небольшая облачность, без осадков, ветер слабый, температура на ночь плюс 13-18, днем плюс 26-31.

27 июля по области – не-большая облачность, без осадков, ветер слабый, температура на ночь плюс 14-19, днем плюс 27-32.

28 июля по области – не-большая облачность, без осадков, ветер слабый, температура на ночь плюс 14-19, днем плюс 27-32.

АВТООТВЕТЧИК
ПОГОДЫ

ВОРОНЕЖСКОГО ГИДРОМЕТЦЕНТРА

с 7 до 12 часов –
прогноз на текущий день

с 13 часов – прогноз на

следующие трое суток.



Где лучше всего провести районный слет животноводов? В районной администрации? В Доме культуры? В банкетном зале? На природе? Можно и там, и там. А в Калачеевском районе такой слет начался на ... току ЗАО «Коренное». И вскоре труженики ферм поняли, почему именно здесь, и немало удивились и порадовались увиденному.

А удивить действительно было чем. Глава района Анатолий Бакулин представил с собой рабочую единицу агрегата «Улаковщик». Он входит в состав современного комплекса машин по заготовке сенажа с уплотнением его в полимерные материалы «Кокон». В сам комплекс входят косилка-площадка, грабли-ворошилка, пресс-подборщик и агрегат для упаковки рулонов. В отечественном сельском хозяйстве это пока является новинкой в технологии уборки и заготовки кормов (всего в Воронежской области их шесть, причем три из них – в Калачеевском районе), хотя на Западе эти машины используются достаточно широко. В герметично упакованном тюке зеленая масса созревает в течение двух месяцев, сохраняя при этом все свои полезные качества и великолепный запах. Рулоны можно хранить несколько лет,

они не замерзают даже при температуре –50°С. Применение подобной техники позволяет перейти на однотипное кормление скота, что повыша-

ет надой молока с коровы и улучшает его качество. Таким методом в деревне уже заготовлено более двух тысяч тонн сенажа, а всего нынешним летом сена и сенажа запаслено в два раза больше запланированного. Глава района заверил, что новые комплексы будут внедряться во всех хозяйствах района.

Ну а затем праздник переместился на лесную поляну.

Ирина ЗУЕВА.
Фото автора.

«КОКОН» ДЛЯ БОЛЬШОГО МОЛОКА

Здесь чествовали передовиков, говорили как о достигнутых результатах, так и о имеющихся проблемах. Пели и танцевали. И были едини в том, что внимание к животноводам, активное внедрение самых современных технологий на полях и фермах – ключ к возрождению российского села.

Животноводы знакомятся с работой «Улаковщика».

